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 Ако се либерализују визе за Косово, лакше ће бити прихваћени компромиси који могу
проистећи из коначног споразума Србије и Косова, изјавила је известилац за Косово у
Европском парламенту Виола фон Крамон.

  

„Биће нешто за Заједницу српских општина, али како ће бити састављена и како ће
изгледати, каква ће бити њена извршна овлашћења, мислим, какву извршну власт може
имати, видећемо. И наравно да не би требало да буде било шта попут Републике Српске
у Босни“, рекла је она у интервјуу за КосоваПрес.

  

Фон Крамонова је додала да стога сматра да би многе дипломатске снаге требало да
прођу кроз све тачке Ахтисаријевог плана и тада ће ЗСО бити само једно питање.

  

„Разумем зашто премијер Курти у овом тренутку није спреман да говори само о овом
питању и делим његов став да треба сачекати и видети шта ће бити у пакету, а затим
ћемо одлучити како да се бавимо тим тачкама “, рекла је она.
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Фон Крамонова је најавила коначни договор у дијалогу Београда и Приштине, додајући
да се радује томе.

  

„Сви се радујемо коначном споразуму који би донео помирење уз обострано признање
обе стране“, навела је она и додала да се зато мора наставити овај дијалог како би се
дошло до нормализације односа две стране“, навела је званичница ЕП.

  

„То је најважније. Важно је за грађане на Косову, важно је за нас у Европској унији, јер
без тога не може бити европског пута за Косово“, додала је Виола фон Крамон.

  

Према њеним речима, дугорочна перспектива Косова требало би да буде интеграција у
Европску унију. Фон Крамонова је рекла и да је идеја о промени граница токсична и да о
томе не може бити расправе.

  

„Имали смо сличну дебату о Босни, па се морамо дистанцирати и оставити то питање иза
себе. Споменула сам да је питање несталих особа пресудно и знамо да су у том погледу
постигнут неки напредак“, рекла је она.

  

Када је реч о либерализацији визног режима, Фон Крамон је рекла да не зна зашто
Француска блокира тај процес, пошто сматра да је Косово испунило тражене
критеријуме.

  

(Танјуг)
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